



СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

# Принципы справедливой экономики

СЛАБЫЕ НЕ ДОЛЖНЫ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ПОМОЩИ И ПОДДЕРЖКИ

Юрий АНТОНОВ

**С**оциальная-правовая бюджет и отложенная система поддержки населения – одно из главных залогов социальной

нужно стабильны, быть уверенными в своих возможностях действующего губернатора.

По этим стандартам не

является жителями района. В 2018 году мера социальной поддержки восполнялась почти треть жителей муниципалитета.



принципиальности. Подмосковный на фоне других субъектов РФ – это число четко прописанное в «квотном» образовании губернатора Московской области Андрея Воробьевых.

При этом региону удается поддерживать планку социального государства за высокий уровень уже достаточно длительный период. Заметим, что выявленные стандарты социального минимума



ГОД НАЗАД НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛИТЕТА БЫЛО ОТКРЫТО ВТОРОЕ В РАЙОНЕ РЕАБИЛИТАЦИОННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ПОДВОДНОМОРСКОЕ ЦСО «ВЕРА». БЫЛ ВЫПОЛНЕН РЕМОНТ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОСНАЩЕНИЕ. МАЛЕНЬКИЕ ПОСЕТИТЕЛИ НАЧАЛИ ПОЛУЧАТЬ ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ И МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ.



На территории Ленинского района работают три бюджетных учреждения, представляющие услуги по социальному обслуживанию. Это Островской психоневрологический интернат, комплексный центр обслуживания «Вера» и Филипповский дом-интернат. В них, помимо гарантированных услуг, пациенты проходят индивидуальную реабилитацию, занимаются в различных группах, творческих клубах по интересам.

# • КАНИКУЛЫ

# ТВОРЧЕСТВО СПОСОБНО ВДОХНОВЛЯТЬ

Инвалиды нашего района побывали на гала-концерте лауреатов премии «Филантроп»

**Н**астоящее творчество без единения не было, или же было в разномысльных, взаимоисключающих группах. Были одно подтверждение этих истин в жизни 18 членов Ленинградской районной общественной организации инвалидов 15 августа. В этот день они побывали в Зале циркового собора в Красногвардейском округе, где проходил фестиваль национальных культур. Там они выступили с концертом, в котором пели песни о любви к Родине, о любви к людям, о любви к жизни. Их выступление было встречено аплодисментами и овациями. Аплодисменты и овации были даны всем участникам концерта, а особенно заслуженным артистом Геннадием Соловьевым.

показательно. Москву является событием, а там были изезды на такой концерт, в такой манере!

Демонстрация инноваций, привнесённых из разных регионов России, трансляционная премьера «ВОИ Михаила Бертиоли». «Важные открытия страны» — так называлась программа, развернувшаяся в залах цирка-шапеек. Мы разделили внимание со спектаклем «Астралия» петербургской труппы Родиона Дианова. Участником представления Российской Федерации на конкурсе «Евровидение-2018» Юлией Чжайловской, другими здешними «органическими единицами», состоявшимися шоурами, занимавшимися собой и окружающимися видами, чье их первоначальная способность



Более того, МГУ на своих лекциях? как много времени уходит на «свои» творческие занятия. Обычно трогают на душу, когда на слайде цитируют пушкина, вместе выступают с артистами российской армии и инвалиды — дающие награды Международной премии имени Франкенштейна, которая в этом году вновь прошла в Европе.

и «облажки» Бориских актеров-любителей встречали и провожали зрители выступления юно-фольклорной группы «Че-те-изо!», певца-композитора, телеведущего Марка Тишмана, советской и российской киноактрисы, народной артистки РОСФСР Ларисы Бужинской и ее мужем

для земель с ограничениями

тился в празднике. Спасибо председателю нашей общественной организации Илье Александровичу Рябинину, всем, кто интересовался для этого. Спасибо организаторам гала-концерта, показавшим, сколько талантливых людей с уникальными живут рядом с нами, рожают всех своих творческих способов.

# Дети с тонкой душевной организацией

ПРОЕКТ ПОМОЩИ СЕМЯМ, ВОСПИТЫВАЮЩИМ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ, НАГРАЖДЕН ГУБЕРНАТОРСКОЙ ПРЕМИЕЙ

**В**олонтеры из Ленинского района заняли важную нишу общественного служения. Зачастую родители детей-инвалидов недополучают необходимую долю общественной и государственной поддержки. Без этой помощи их бремя становится неподъемным. Поэтому альтруисты из отраслевого сообщества инвалидов объединили усилия, чтобы мобилизовать соцподдержку этим людям.

**Наталья РЯЩИНА,**  
председатель  
**Ленинского районной**  
**организации**  
**«Всероссийское**  
**общество инвалидов»:**

— Наш проект называется «Команда „ДоброРоль“ —ничество. Все мы своя». Работаем с инвалидами — детьми и взрослыми. Нашей организации в текущем году исполнилось 29 лет. Лично я отработала в ней 28. Начинала с рядового волонтера, затем долгое время была заместителем председателя. Последние полтора года являюсь председателем. Сегодня наша структура насчитывает 608 инвалидов. Среди них 78 детей из Ленинского района с различными формами инвалидности. Это ДЦП, бронхиальная астма, сахарный диабет, аутизм и т.л. В наших рядах множество ребят, кото-



Ряшина Наталья Алексеевна

рые не попали в интернат. Родители отказались от малодушного поступка и не стали предавать своих детей, воспитывают их сами. При этом поддержка от государства весьма скромная. Для нас в приоритете помочь таким семьям. Для таких детей мы организовываем различные праздники, фестивали творчества, паломнические поездки, соревнования и многое другое. Недавно некоторые наши ребята-инвалиды в составе делегации из Московской области побывали в Крыму на спортивных соревнованиях, похожих на паралимпийские. Наши инвалиды завоевали две золотые медали и три серебряные. В идеологическом плане цель нашего проекта стереть грани

между обычными детьми и ребятами с ограниченными возможностями. Необходимо сформировать их характер таким образом, чтобы они по духу чувствовали себя людьми с безграничными возможностями. Кроме того, нашим всем инвалидам мы стремимся помочь материально. Например, в день рождения организации мы всем нашим подопечным выдали продуктовые наборы. Стремимся их выдавать к каждому празднику. На Новый год дети-инвалиды получают не один, а два-три подарка. К нашей премии полагается денежное вознаграждение. Часть денег мы уже потратили заранее: купили рюкзаки к 1 сентября. Ребята были счастливы!

диалог  
БАЛ  
ЯРКОЕ Р  
ДОСУГ  
В ВИДНО  
«Старик  
моеки ох  
ициатив  
бернатор

СЛОВА

ДМИТРИ  
лауре  
— Имя н  
редине  
которо  
настоя  
людей  
более с  
разны  
ния ар  
лись от  
популя  
Ветера  
щалис  
свой  
получи  
дить п  
полаг  
анало

Кроме  
ым, Юг  
которая  
Видное  
личий

— Су  
гли в р  
пригла  
росты  
онные  
указы  
жены  
крайне  
не пус  
скает.  
амбид  
ма уча  
ний мо  
вперед  
лидер  
говари  
кончи

С  
пр  
был  
ПРЕ  
ЗА

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОРУМ

# ДЕРЖАТЬ РУКУ НА ПУЛЬСЕ

ПРОБЛЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РАЙОНА ОБСУЖДАЛИСЬ НА ФОРУМЕ «СИЛЬНОЕ. ЗДОРОВОЕ. ЧИСТОЕ»

Само название форума символизирует три важнейших направления развития Подмосковья – экономику, здравоохранение, экологию. Они стали приоритетной частью программы губернатора Московской области.

Цель форума – на основании общественного мониторинга реализации программ оценить состояние и качество предложенной работы, а также с учетом показаний жителей выработать предложения по повышению эффективности реализации этих программ. Участники встречи стали руководители министерств и ведомств Московской области, депутаты Мособдумы, главы Ленинского района Валерий Бензаль, представители Общественной палаты области в районе, специалисты.

Члены учредительного комитета форума оценили работу Болотецкой амбулатории, районную поликлиническую больницу и детскую поликлинику в городе Видное. В ходе обсуждения прозвучали рекомендации по улучшению обслуживания в этих учреждениях. Но, очевидно, гораздо более действенные меры последуют после выступления на форуме одной молодой мамы, рассказавшей историю обращения в Болотецкую детскую амбулаторию. Когда она позвонила участковому врачу и сказала, что у ребенка высокая температура, доктор не пришел, а вызвать скорую помощь. Не прошло она

то жители таких территорий, как «Буниново», «Ландшафт», Ермолино, остаются пока только надеяться. Даже в сельском поселении Мозыревском, где несколько месяцев назад после реконструкции открылась больница, поступают нарекания: там до сих пор не работает стоматологический кабинет по причине отсутствия инструментов. Как сказали на форуме и. о. главного врача Видновской РКБ Фокина Ульяна, процедура имплантации завтрашня в марте, и кабинет начнет действовать.

Большая дискуссия развернулась по вопросу детского питания. Как известно, бесплатное питание предоставляется детям до трех лет, а также беременным и кормящим женщинам. Жалобы на нарушение сроков доставки и сокращение ассортимента заставляют пересмотреть организацию этого вида социальной поддержки. В Московской области разрабатывается проект возможной monetизации выдачи питания, то есть стоимость питания будет оплачиваться деньгами. Важно, чтобы родители и женщины, получающие питание, знали свое значение на благообразии жизни их детей.

беспечности и после, так что приемы питания с детьми должны быть краткими.

Жилые строительство, рост населения увеличивают нагрузку на медицинские учреждения. Это обязывает обратить особое внимание на новые микrorайоны, где жители испытывают трудности с медицинским обслуживанием. И если в мозыревском «Зеленых Аллея» выделено помещения для обограждения поликлиники,

то администрация района считает своим долгом поддерживать медицинских работников и помогать им. Стало традицией выделять ежегодно квартиры медработникам, а меры социальной поддержки не сокращаются. Теперь



сотрудникам компенсируют затраты на съемное жилье.

При этом итоги обсуждения проблем здравоохранения, заместителя Ирина Соддатова сказала, что Ленинский район характеризует система работы лечебных учреждений, современный уровень медицинского обслуживания. Большинство авторитетом пользуется Видновский прринатальный центр, занимающий четвертое место в стране. В прошлом году он пополнился новым корпусом, где планируется открыть отделение катамнеза. Это даст возможность улучшить лечение и медицинское обслуживание маленьких пациентов. Большую роль в решении проблем, связанных с детским питанием и профилактикой заболеваний, играет консультативно-диагностический центр, действующий в Тишинской детской поликлинике. Ежемесячно он принимает пациентов из городов и населенных пунктов Пятого территориального управления здравоохранения. Улучшить качество обслуживания позволит областной штабный проект «Добрая поликлиника», рассчитанный на совершенствование технологических, кадровых, научных ресурсов здравоохранения.

На общей площадке участники форума и губернаторской помощник. Как пояснила главный врач Скорой помощи Московской области Олег Кокурин, на Видновской подстанции действует ежедневно 8-9 бригад. При необходимости привлекаются машины из смежных муниципалитетов, так что число их возрастает до двенадцати. Как считают специалисты, это вполне достаточно, чтобы предоставлять населению скрупулезную и неотложную помощь в первом. Тем не менее факты говорят об обратном: жалоб на то, что ее можно ждать часами, минут, чтобы вымыть приличие стать наблюдавшим работой службы, заместитель министра здравоохранения Московской области Ирина Соддатова, должна уделить внимание тому, что в режиме он или каждый из нас машину с указанием маршрута. Без этого, повышение эффективности этого важного звена здравоохранения потребует административных и кадровых решений.

Евгения СОРОКИНА

44

форума «Сильное. Здоровое. Чистое» планируется провести в Московской области в этом году. Первый из них прошел в городе Видное.

Обсуждение темы здравоохранения началось с информацией начальника представительства Комиссии по развитию здравоохранения, «Большой политики» подпрограммы материнства и детства Общественной палаты Московской области Евгения Мартынова. За последние несколько месяцев от жителей Ленинского района поступило около двухсот жалоб на качество медицинского обслуживания. В связи с этим комиссия посетила несколько социальных защита.



# РОВЕСНИКИ

ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ ГАЗЕТА

[vesti@smi-vidnoe.ru](mailto:vesti@smi-vidnoe.ru)

• ШАХМАТЫ

## НА МАЖОРНОЙ НОТЕ



• КАНИКУЛЫ

• ВПЕЧАТЛЕНИЕ

## ЛЮБОВЬ ОКРЫЛЯЕТ

Дети с ограниченными возможностями здоровья посмотрели спектакль «Дюймовочка»

С необыкновенных впечатлений началось лето для детей с ограниченными возможностями здоровья, состоявших в Ленинском районном общественной организации инвалидов ВОИ. Первого июня они побывали на районном празднике в Центральном

парке г. Видное, где в честь Международного дня защиты детей для ребят были устроены самые разнообразные развлечения. А второго июня дети-инвалиды отправились в Московский областной государственный театр юного зрителя на спектакль «Дюймовочка».



Билеты в ТЮЗ им. председателя благотворительный фонд «Страна чудес» (председатель Максим Мишин). Пятьдесят детей и сопровождающих их родителей с радостью отправились в театр. Члены районного общества инвалидов давно не были в ТЮЗе: предыдущая поездка была 15 лет назад. Председатель общественной организации людей с ограниченными возможностями здоровья Наталья Рыбина предложила прорычанье отправиться в путь, чтобы до начала спектакля провести время в Царицынском парке, и все с удовольствием подхватили эту идею. В парке полежали на траве, полазоргали на солнечные, победали (о продуктах для пикника поза-

ботились спонсоры) и с новыми силами отправились в ТЮЗ. Представление покорило сердца детей и взрослых. Известная сказка Ганса Христиана Андерсена о Дюймовочке по-новому представлена на большой сцене. Зрители были очарованы тонко чувствующей душой главной героини спектакля, который был посыпан простым и сложным истицами, состраданием, дружбе и любви. В конце сказки Ласточка уносит Дюймовочку на крыльях в страну эльфов, где маленькая девочка будет счастлива с Прекрасным Принцем. Дюймовочка обретает крылья, потому что настоящая любовь окрыляет. Хочется верить, что члены зрителя поняли эту простую истину.

и председатель Совета депутатов Ленинского района Станислав Радченко.

В конце 2017 года мотокросс признали официальной дисциплиной

дев, в том числе и из соседних областей. Не в первый раз мы проводим такие мероприятия, гонка получилась зрелищной, было интересно! >>

прекрасного пола вступают в ряды такого экстремального и нелегкого вида спорта, как мотокросс.

АКЦИЯ

# ЛЕС ПОБЕДЫ

Такая акция на территории Подмосковья стала одним из символов великого праздника в честь Победы в Великой Отечественной войне не случайно. Во все времена дерево олицетворяло память, традиции, верность. И потому уже шестой год подряд накануне майских торжеств люди выходят семьями, коллективами, чтобы принять участие в акции «Лес Победы».

По-настоящему массовой стала посадка деревьев в Ленинском районе. 11 мая 2019 года шесть тысяч человек приняли участие в акции «Лес Победы». Скверы и парки, школьные дворы и аллеи – всего 47 площадок стали местами озеленения. Выбор таких площадок был предоставлен самим жителям, которые имели возможность сделать свое предложение, обратившись к главе района Валерию Венцалю через социальные сети.

Около двух тысяч саженцев разных пород деревьев и кустарников было высажено в ходе акции. Особую популярность приобретает сирень. По свидетельству ветеранов, в мае сорок пятого воинов-победителей встречали букетами сирени. С просьбой посадить сирень возле дома на Заводской улице города Видное к главе района обратилась и Ольга Силкина. Она рассказала, что когда-то сирень посадили ее прадед и прабабушка, а потом куста не стало. В день акции новый куст сирени занял свое место возле дома.

Жительница микрорайона «Зеленые Аллеи» Юлия Вильчинская также накануне



акции «Лес Победы» написала Валерию Венцалю письмо с просьбой высадить у ее дома саженцы. Ответ последовал оперативно: площадка рядом с домом № 1 по указанию главы района также была включена в список мест, где посадили новые деревья и кустарники.

– Эта акция – знак памяти о наших предках, она лишний раз напоминает о героизме тех, кто сражался в годы войны, – считает Юлия Вильчинская.

С каждой весной все больше распускается в нашем районе деревьев, в том числе высаженных во время акций «Лес Победы». А значит, будут жить традиции, не уйдет из памяти связь времен и поколений, которая делает нас сильными, непобедимыми.



# РОВЕСНИКИ

ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ ГАЗЕТА

Выпуск № 194  
15 января 2019 года

[vesti@smi-vldnoe.ru](mailto:vesti@smi-vldnoe.ru)

• ГОСТИ

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ИРКУТСКИХ ЛЁТЧИКОВ



Необычный новогодний концерт

## • МЫ МОЖЕМ!

## ОСОБЕННЫЙ СПЕКТАКЛЬ

показали юноши и девушки с ограниченными возможностями здоровья

Три года при Межпоселенческой библиотеке нашего района существует клуб «Дорога в жизнь», объединяющий молодых людей с инвалидностью в возрасте от 19 до 30 лет. Идея

создания клуба, предложенную главным библиографом Мариной Андриановой, воплотила Елена Толстокурова, мама 19-летнего Влада, страдающего ограниченными возможностями здоровья.

Главные задачи клуба, объединяющего 14 человек, – реабилитация, социализация молодых людей с инвалидностью, выявление среди них способных личностей в разных видах творчества. Члены клуба – участники различных конкурсов рисунков, декоративно-прикладного, литературного творчества. За три года они настолько сплотились, что вместе проводят не только время в клубе, но и досуг. Совместное плавание на теплоходе они вспоминают как большой праздник. А недавно

они сделали подарок для всех нас, поставив спектакль «Рождество Христово» и подготовив музыкальные номера, посмотрите, которые пришли ученики видновских школ, родные и близкие членов клуба.

Библейский сюжет рождения Иисуса Христа был старательно раскрыт участниками спектакля, одетыми в самостоятельно подобранные костюмы, подготовленные декорации и живая музыка (за фортепиано был член клуба Роберт Маретой, исполнивший после спектакля несколько песен). Придали постановке особую окраску. Стихи и песни в исполнении членов клуба Марка Бойко, Максима Панова также тепло были встречены зрителями. Подарок исполни-



телей спектакля и музыкальных номеров вручил руководитель Ленинского районного отделения «Союза женщин Подмосковья» Елена Истребова, член Общественной палаты Ленинского района, руководитель благотворительного проекта «ЗД: Делаем доб-

рые дела» Ольга Ваникова, ученики 9 «Б» класса Видновской школы № 5. Благодарные зрители особо отметили оптимизм, с которым выступали молодые люди с проблемами в здоровье, подавая всем пример мужественного преодоления трудностей.



# ЩЕДРАЯ ЯРМАРКА

порадовала людей с ограниченными возможностями



Сергей Ариин и Наталья Рищина на ярмарке промышленности

В минувшие выходные для членов Ленинского районной общественной организации инвалидов было организована осенняя ярмарка по продаже сельхозпродукции. По инициативе главы района Валерия Бенчика ее организовала и провела Ассоциация региональных сельскохозяйственных производителей.

**Б**олее двух с половиной тонн разнообразной и особенно заслуживающей сельскохозяйственной продукции было доставлено на машинках прямо в дом № 3 по улице Советской в Лидине, где расположается организация инвалидов. Цены на ярмарке приятно удивили и позволили даже самым малообеспеченным людям пополнить продукты кухни. Картофель, лук, морковь, сельдерей, капуста продавались по 9 рублей за килограмм, помидоры - по 18 рублей, болгарский перец - по 19 рублей, яблока - по 30 рублей, сливы - по 25 рублей, груши - по 45 рублей. Всех покупателей очень радостно

встретили: продукты привезли винтажные машины, жители группы, активисты выложили красные перчатки, цветной картон, правоохранительные органы

находились и у частников это стоит и высокими рис дорожек, - переговариваясь между собой покупатели и благодаря администрации района, участники ярмарки не взимали с инвалидами, забыто о них.

На приеме любовь ее организатор председатель Ассоциации региональных сельхозпроизводителей Сергей Ариин. Он рассказал, что главным заданием созданной в 2015 году Ассоциации является обеспечение населения Московской области качественной, недорогой продукцией и в то же время поддержка сельхозпроизводителей рынком сбыта. Помимо профориентации

данных ярмарка - митинг, потому что производители выставляются напротив, без покраски.

- Сегодня у нас в Лидине представлена продукция, израильская селекционно-изготовительница из Чувашии, Марий Эл, Саратовской области, Белоруссии, Крыма. Отличное качество, вполне картофель и яблоки американские расположены на территории Ленинского района Борисоглебским селекционно-изготовительницей концерном содействие и инновационности, - рассказал Сергей Ариин. Он добавил, что такие ярмарки для людей с ограниченными возможностями Ассоциация будет проводить регулярно.

- От имени всех членов нашей организации выражаем сердечную благодарность администрации района, лично главе Валерию Бенчику и его заместителю Альберту Гравину, председателя Ассоциации региональных сельхозпроизводителей и творцу ярмарки, - сказала председатель Ленинского районной организации инвалидов Наталья Рищина. - Ярмарка, на которой побывали более 300 человек, не только помогла нам украсить стол, сделала запас на зиму, но и подняла всем настроение. Получился отличный праздник. А если учесть, что в этом году мы раздали еще и продуктовые наборы, праздник настроение улучшилось.



Митинг под открытым небом в Лидине  
Фото: Екатерина Ефимова

НОВОСТИ / СОБЫТИЯ / ФАКТЫ / КОММЕНТАРИИ / ПРЯМАЯ РЕЧЬ / ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

# видновские ВЕСТИ



Газета Ленинского муниципального района Московской области / Издается с февраля 1931 года / Выходит по вторникам и пятницам

№ 76 (12060) ВТОРНИК  
16 октября 2018 года  
[www.smi-vidnoe.ru](http://www.smi-vidnoe.ru)



Стр. 7

## ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ДОБРЫХ ДЕЛ

стали героями районного праздника

«Нужели дни лишь немногим творить, а другим суждено прожить в тишине, без возмущения дел? Ни вопрос, поставленный выступившим поэтом Подмосковья, членом Ленинского районного литературного объединения им. Ф. Шуклы, 90-летним ветераном Великой Отечественной войны Анатолием Васильевичем Уваровым, нашли свой отклик 56 лауреатов премии губернатора Московской области «Наде Подмосковье» из Ленинского района. Жизнь без воли, и жизни тебя вознаградят — обнимают таких, разных по возрасту и интересам, но таких щедрково готовых жертвовать склон временем, силами, средствами во имя пользы людей лауреатов губернаторская премия нынешнего года. Заслуженные наставники и народные признаны добрых дел.

Окончание на стр. 2



# НА ВКУС И ЦВЕТ ТОВАРИЩИ ЕСТЬ

В Центре «Вера» открылся кулинарный клуб для людей с ограниченными возможностями здоровья



Как из недорогих продуктов приготовить необычные блюда, которые украсят стол и поразят родных и гостей вкусом и красотой? Ответ на этот вопрос получили члены Ленинской районной общественной организации инвалидов в Центре «Вера» на первом занятии нового клуба, который для начала называли без затей – клуб любителей вкусно поесть.

**Н**о название, скорее всего, помимо имени на блюда было напечатано. Учиться что-то не только вкусно есть – есть занятий, а не есть эстетически, красиво накрыть стол, услаждая не только чрево, но и глаза. И том, что одни динозаврики другим, к концу первого занятия, за накрытым столом, ределись все.

На открытии кулинарного клуба присутствовал директор Центра «Вера» Андрей Коренюк. Его горячо поддержали люди с ограниченными возможностями. Андрей Анатольевич пригласил провести первое занятие двух молодых технологов общественного питания, членов молодежного Совета при главе Ленинского района – студентку 3 курса отделения гостиничного и ресторанных бизнеса Царицынского колледжа, руководителя проекта «Лейтвейсер сердцем» Аналину Аллну Калмыкову и студента 4 курса колледжа «Москоммех», же-

тель пос. Вододарского Петра Баниха. Вместе с ними присоединился председатель молодежного Совета при главе района Илья Катаев.

Алана и Петра предложили первое занятие начать с азов: приготовить канапе, фруктовые и овощные, и сандвичи. Для этого понадобились помидоры, кукуруза, сыр, соусы, авокадо, клубника, мандарины, растильное масло, горчица, яйца (три последних продукта – для приготовления домашнего соуса-майонеза, которым можно покрывать канапе и сандвичи). Добавлять в салат «Цезарь»). В руках молодых новичков половинки обычных лимонов, груши и маленькой дыни превратились в платформы для нанизывания палочек с разноцветными канапе, приготовление которых – дело совсем простое, нужна только фантазия для сочетания продуктов и их цвета. Повара комментировали каждое свое действие, обносили по кругу «работу» в процессе ее приготовления, чтобы каждый мог получить ответы на все свои вопросы. А еще Петр интересно рассказал об истории возникновения сандвича: оказалось, название этого кулинарного изделия происходит от титула английского дипломата и вы-

племянника Джона Монтегю, графа Сандичского, случайно «изобретшего» необычный двойной бутерброд: он, играя в карты и проголодавшийся, попросил слугу подать ему мясо, с двух сторон упакованное в кусочки хлеба.

Эксперимент Петра с сандвичем, помещенным в горячую электробутербрандину, показал, как можно получить сандвич с хрустящей корочкой, «запеченный без шаш» в виде треугольника. Анофоюм программы стало изготовление соуса для салата «Цезарь». Оказалось, тоже дело нехитрое. Но какой вкус!

Все удалось расгребовать и оценить за общим застольем в конце мастер-класса. Инвалиды во главе с председателем своей организации Натальей Риццани горячо благодарили директора Центра «Вера» Андрея Коренюка за такую прекрасную идею создать клуб. А он рассказал, что в «Вере» действует много клубов по интересам, узнав про которые, молоды-



деляя приходит сюда с просьбой записаться в клубы их родителей, бабушек и дедушек – пенсионеров, уивающих без работы в своих квартирах. А в Центре «Вера» они расцветают!

Следующая встреча в новом клубе – не за горами. Люди с ограниченными возможностями здоровья с нетерпением ждут ее.

Этири КОВЕРИДЗЕ

ИНФОР  
ПУТЕЙ  
В ВЕ

иная будет от  
Недавно зде-  
цы и гости Л  
«Союза женщ-  
ин»

Всего на да-  
дящий под Г  
Италии в Росси-  
иах 23 – из ит-  
альян, осталь-  
ние в Москве. Р  
имское и дости-  
жения искусств, ум-  
ственных концеп-  
ций.

Картинки к  
Лонги в отче-  
ствуют; эскизы  
ства Якобо Ам-  
прибыл сюда  
демонстриру-  
сетителей, на  
пополнение Ты-  
тие» и «Время  
Радуют горож-  
и др.

Выставки  
ситет и со-  
ческий эки-  
была на т

ДИ

В Центре  
и под  
г. Видное  
щенный Д



К ско-  
слушателей  
Центра, в  
ко

ГРАЖДАНСКИЙ ФОРУМ  
**ОСТРЫЕ ГРАНИ ЧЕТЫРЁХ ПЛОЩАДОК**  
В городе «Фирменное» состоялся второй ГРАЖДАНСКИЙ ФОРУМ

25 МАЯ ВО ДВОРЦЕ СПОРТА «БИДНОЕ»

В районе Форума проходит выставка «Сибирь. Красоты Сибири», организованная Институтом географии Уральского отделения Российской Академии наук и Уральским отделением Общероссийской народной организации «Союз краеведов России».

#### СВЕРХМАЛЮМПАРЫ

«Серебряные волны» — так называлась первая поэма Елены Форбсовой. Идея о том, что собирающимся, что в некоем стране становится все более прогрессивным, изобретательским, «Серебряный поток» — это не только акции оппозиции Москвы и Подмосковья.

Былод, в котором группировка НКВД собиралась под руководством Ефима Бородина в Бирюзе, Ленинградской области, тоже привела к исходу следящего дивизиона «Серебряный берег». Несмотря на то что изменился характер операции, теперь не под видом рабочих, но под видом пограничников. Но это не мешает группировке вести боевые

«Издательство  
Городской газеты»

Гражданам общественности, артистам, писателям, издававшим в свое время Трехдневную Федуру, было предъявлено Общественным имуществом Григорий Адриан.

«Для того, чтобы развиваться, рынок должен иметь свою историю. Наша, быть признанным для молодежи и для гостей. Для этого мы приходим к народным депутатам и подаем им спорные парламентские законопроекты. Стандарт блокчейн-технологий. Педагогика, детская психология, языковое воспитание, гуманитарные науки, — отметил Адриен, — являются обязательными элементами образовательной жизни».

Пародия итога. Григорий Анджеев забыл не в четырех вынужденных. Два из них — об экологии — забыты. Первый грядет насквозь спущенный, падший Кильев Николаевский потребительства, то есть жители ждут, что никакие антиэкологические СМИ «запомнят»



ЗАГЛАВНАЯ  
СОДЕЙСТВИЕ

За третьим кратким спором обсуждалась тема «Вся с разделением сферы изучения. Вопросы в выдуманном языке» (второй стол). Альянс языка поддержал Линднер Германия. Общественное предпринятие «Общественная память района» руководителя Елены Красильниковой выразило поддержку Ассоциации представителей сфер культуры и культуры Нижегородской области, а также ее партнеров.

законопроекта на заседании, состоявшемся в зале заседаний областного парламента. Министерство обороны Российской Федерации с 1 января 2019 года не сможет размещать тендеры на закупку оружия и, в том числе, этого оружия, будет в Ленинградской области. Желающие увидеть этот законопроект не привезли и поэтому можно сделать определенные выводы. Общественные патрули Ленинградской области начали проводить общественный мониторинг, роль которого, как известно, должна получиться уже более сложной. Пограничный инспекторский отдел вновь возведен в жизнь.

По пути разворов за крупные  
столы подставляли картины  
созданные на деревенской  
железке — «фотографии»  
действительности, большими  
академическими руинами и посвященными  
избороданным, спасшим  
баки для разделения труда  
мусора. Синий бак — для кра-  
сивой мусорной бумаги, белый —  
для пищи и других органических  
вещей — для креативного отхода  
биогуманитарных минералов. Со  
вспышками и мусором к концу

A black and white portrait of a middle-aged man with short hair, wearing a dark suit jacket, a white shirt, and a dark tie. He is looking directly at the camera with a neutral expression.

Владимир Бондарев

Journal of Health Politics, Policy and Law, Vol. 34, No. 3, June 2009  
DOI 10.1215/03616878-34-2-403 © 2009 by the Southern Political Science Association

«В помощь приемщику и работодателю: Программа «Образы наставников 2018-2023 годы», подготовленная на основе задач, поставленных губернатором Нижегородской области Андреем Воробьевым. В этой программе включены виды качества по мнению отрасли и направления – экономики, структурные подразделения, ИКТ, технологии. На материалы можно опираться при выстраивании рабочих мест для новых и в том случае, если у вас будет меняться персонал. Этому способствовать в потребовании документации из различных

шернил папирад, забирают машинки соответствующих цветов и серии... У... в одном месте — это подшипники выпущенные — недорого! Кинжалыров синего цвета, в других синие кинжалыры представляют пурпурную цепь на делами [из жителей сразу стартует мечтательность], а в третьем мусорном пункте выносимый мусор лежит несколько дней... «За излишнее сортирование, за сокрытие отходов, за сбрасывание мусора, грабят цифры», — подчеркнул Перенер. — За первое нарушение наложат штраф в 200 тысяч рублей, при повторном нарушении наказание ужесто-

Членство группы приводило к выдаче отдельной стоки «Обращение ТКН», которая появлялась в индексах на ЭКС. Считая в этом, что небольшой платеж для жителей вырастет не более чем на 2 процента, никто не устроил вопросов, как, например, о рефинансировании.

— Извините, я не знал, что вы можете читать в моем письме. От этого, как оказалось, не в зловредной форме, а в том, что они в нем выражены, и в форме, в которой они выражены, и в методах трансляции не пронесеными, а пропущены... — только языком — то, что, конечно, пронесено — это по-видимому математическая, скажем так, переносимость. И, пожалуй, сообщение пронесенное не в краткий срок, разве что — предстает направлением на строение телескопов спиральных галак-

зывается обыкновением не склонных к испытанию, то городской сквер представляет собой сплошную гигантскую однотипную беседку.

При формировании городского спектра появляется возможность избежать дублирования функций между районами и последованием в части управления подразделениями муниципального образования. Тогда система власти и администрации становится симметричной. Продолжая становиться симметричной, муниципалитеты будут стремиться к разделению территории на районы и поселения.

Документы по правам человека

лизма и предпринимательства. Актеры и представители Общественной палаты Люберецкого округа Петя Кульбакин и художник Елена Ефимова. В частности, дается описание соседей — люберцев. Упоминаются обратки мини-шампанского собирающихся на традиционном приграничном муниципальном фестивале «Музыка с проблемой» к депутату, он отправляет к главе поселения, там отправляют в районные администрации... А театрализованные в одном русле — управление, средства, ответственность. К тому же, добавляется, идет экономика денег: в Люберецком районе существенно сократилось количество начинаний и, соответственно, средств на обеспечение их деятельности. Учено-техническая год на 2003 год с бюджетом миллиардной величины. Техника не появляется, а старое оборудование

на благоустройство округа.

Елена Ефимова, высказавшаяся в пользу «кварталов», как о коридорах земельных участков при преобразовании муниципальных районов в городской округ, отметила, что кварталы должны помочь устранить недостатки в работе администрации: паспорта, СНИЛС, ИНН, свидетельства о ходе взаимодействия и другие документы

Будут действительными, при этом останется принятой, дальнейший упразднения документа не требует с внесением. Несмотря на переход в городской округ, юридические логотипы (юрисдикция, квалификация педагогов и администрации) в сельской программе и т.д. останутся в полной силе.

Библиотека КОННО



## РАЗВИТИЕ ГОРОД ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА

В МУНИЦИПАЛИТЕТЕ ЗАРАБОТАЛА  
ПРОГРАММА АДАПТАЦИИ ГОРОДСКОГО  
ПРОСТРАНСТВА ПОД НУЖДЫ  
МАЛОМОБИЛЬНЫХ ГРАЖДАН

Артур КОРОЛЕВ

В 2018 году Ленинский район поддержал инициативу правительства Московской области по проекту «Доступная среда». Власти Подмосковья поставили конкретную цель: «Войти в пятерку ведущих регионов России по уровню развития доступной среды». А ее достижением необходимо заниматься на местах, продумывая каждую мелочь, работая по обратной связи непосредственно с теми, ради кого эта доступная среда создается. Сигналы от граждан с ограниченными возможностями имеют огромное значение. Их важно услышать и учесть в системной работе. В ходе реализации областной задачи в Ленинском районе была отработана модель создания доступного пространства для инвалидов на основе маршрутоориентированного подхода, учитывающего их индивидуальные потребности. Для участия в тестировании были приглашены 10 человек. В рамках проекта было закуплено 8 электрических гусеничных мобильных лестничных подъемников - Т09 «Roby», дающих возможность человеку, ограниченному в движении, преодолевать лестницы без использования специальных стационарных подъемных устройств.



ИННОВАЦИИ  
**БАРБ**  
ЭТО Н

В «ВОСТОЧН

**З**амети  
ние  
зада  
для о  
общеобласти  
развития го  
Фрагменты  
должны ста  
ми оазисами  
ки. Исходя из  
разных горо  
открываются  
ные, парки  
вой для пи  
ценного се  
Весьма ини  
реализует  
концепцию  
района.

Группа  
ительств  
в микро  
Бутово».

Мы привыкли называть инвалидов людьми с ограниченными возможностями. А в Европе их называют людьми с повышенными потребностями. Но, к примеру, нам так удобнее: огорчены властями и обществу надо удовлетворить, а говорить о том, что так и происходит в нашей стране с инвалидами, не придется. Честно прикажем, что реальная проблема, с которой сталкиваются инвалиды, является их социальной аддитивой. Многие из них, прикованные к инвалидной коляске, невозможно даже выйти из квартиры, потому что для этого не созданы условия ни в жилом доме, ни на улице, ни везде объектах социальной сферы.

Также потребовалось изменить нашу систему здравоохранения, чтобы она could свое место в жизни. С этой целью 24 января 1995 года были приняты Федеральный закон № 181 «О дополнительных мерах по защите инвалидов в Российской Федерации», а 1 декабря 2014 г. – Федеральный закон № 429-ФЗ «О развитии инвалидности и поддержании социального равенства в Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в сфере реабилитации». Ключевым в процессе реформирования, а также в его практическом осуществлении стала система мер поддержки инвалидов в людях с ограниченными возможностями. В этом числе и обеспечение их создания для них доступной среды.

В нашем районе действует подпрограмма «Доступная среда» московской программы «Создание новых возможностей района» на 2017–2021 годы. Но уже с 2011 года начались и продолжаются работы по освоению объектов социальной инфраструктуры обустройству и приспособлению для гражданами с ограниченными возможностями ближайшего окружения для инвалидов и других лиц с ограниченными группами нарушений. В частности, под Ленинским районом находятся инвалидному Маскокской области не реализованы проекты

# ЛЮДИ С ПОВЫШЕННЫМИ ПОТРЕБНОСТЯМИ

нуждаются в помощи властей всех уровней

ищих, передаванием их инвалидам волонтеров. Сотрудники администрации Ленинского района и Ленинского горсовета социальной защиты населения провели анкетирование старшеских жителей и составили более 100 маршрутов их передвижения. Сортировочная работа по местоположению маршрутов была проведена при активном представительстве Ленинского местного отделения Всероссийского общества слепых, Бирюлевский районный отделение ВОСМ, общественного Молодежного совета при главе района и Общественной палаты района. Основной метод проектирования – «выезды для инвалидов» доступности территории – нет лавры для деревни. Бирюлево обманут, планируется в дальнейшем с перенесением возможностей, определенных в постановлении администрации.

Проведено капитальное

ремонт и ввод в эксплуатацию

района от 5

января 2018

года до 2021. В по-

результате

26 дворов и

парковок

переделаны

столбы

также макетом для

инвалидов, 16 подъездов,

близко 50 объектов

инфраструктуры

и транспортной

инфраструктуры

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные

наличники,

наши обра-

тования

и т. д. созданы

тактильные</p

- result



## БЛАГОСЛОВЕНИЕ СВЯТИТЕЛЯ

Появляются ценные редкие организмы: новый гиппократид, слизевые и поддергичные. В октябре проявляются в южных склонах Красной Скалы Трансфурштадт в Храме на проповеди Иоанна Предтечи в России, где она получила широкое распространение. Наиболее ранними являются различные виды птиц и птичьи яйца, а также различные виды насекомых. Важнейшим источником информации о состоянии природы является изучение птиц и птичьих яиц, а также различных видов насекомых.

До концепции в информационном пространстве  
для изучения и формирования позиций в ИД  
подходит Франсис Адриен Кристо Симонетти, член  
коллективной группы «Симонетти-Кристо». В своем  
важнейшем труде «Информационное пространство»  
он пишет о том, что ИД — это не просто информа-  
ция, а информационное пространство, то есть  
«информационное поле, в котором информация  
является неизменным элементом, определяющим  
взаимодействие между информацией и информа-  
ционным пространством».



Ковчег с десницей (правой рукой) святителя Спиридона Тримифунтского стоял по центральному краю в окружении свечниц и венконтров. Казалось, святитель недаром благословил венки своих десницей — той самой, которая на Дворе Великомосковского Собора в Нижнем в 335 градусах и поклонами вела путь в превозмощение смерти, и каждая обрашала в любому моменту со своей просьбой и помощью зеркало, которое устраивалось по манифестам Ему. Мощи святителя начинялись как инстинктивной чудо-работой из соков плетней, как из живицы, и сохраняли свою неподвижность. Каждая чувства величия и присущего ей величества, было понимано Богом, по просветленности Низшей. В храме можно было видеть японские и ставропигиальные святыни и венки, а также края напрестола и складки в плащах. Благодаря полномочия монахов Кончи.

Дума бросила в полуницу. — прикованные наизнанку, старались изо всех сил не сбиться. В кадрике каймаку засунули склонение Симеона Трифоновича

第二部分

**«ВЕРА» ВСЕГДА РЯДОМ**

—оказывать срочные социальные услуги



КТО МУЖДАЕТСЯ В СОЦИАЛЬНОМ  
ОБСЛУЖИВАНИИ

Гражданам присваивается звание вспомогательного обучения в других, или существует следующее обстоятельство, которое указывает или может указывать условия для изыскательской деятельности: наличие утраты способности или боевой возможности цивилизованного человека, неизлечимая болезнь ребенка или взрослого, инвалидность, болезнь, изыскательские трудности в социальной адаптации.

**БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯДЫ  
и не только**

#### **Справки о проданных услугах**

представляются, грамматическое  
составление, индивидуальные  
программы и различные диктанты. В такие упражнения включаются  
обобщенные бытовые темы, притчи  
и загадки, изображение продуктов  
питания, птицы и других  
предметами первой необходимости.  
Совместное в получении време-  
ни и глаголов, понимание  
циклической измены в лицах и  
имених при и назывании предметов  
и электротехники, показательные  
измены с присоединением к этим  
работам поисковых и спасательных  
сержантов, в сборе и оформле-  
нии документов из полученных  
школьного общества на

и поэтому неизбежный или стационарный фрагмент.

ЧТО ПРИХОДИТ НА ПОДРОБНОСТИ

Высокий показатель оценки  
приходит от компании услуг юристов

в проработанной концепции в  
согласии с Фтиаркиным на  
дату от 28 декабря 2013 г. № 442-  
3 «Об основах стратегического об-  
разования граждан в Российской  
Федерации» в Законе Моск-  
вы от 29.12.2014 № 4-ОЗ «О необ-  
ходимых мерах по реализации кон-  
цепции общественного образо-  
вания в Москве».

## ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ И МОЛДОВСКАЯ ПРИГАДА

Для приема обращений граждан, нуждающихся в срочной социальной помощи, на базе Центра «Вера» действует телефон горячей линии 8 (495) 548-42-99. Специалисты учреждения оказывают консультативную помощь по вопросам защиты прав и законных интересов, в том числе по вопросам гражданской юрисдикции, а также по вопросам социальной поддержки, социального страхования, здравоохранения, образования, труда.

## ТЕХНИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА РЕАБИЛИТАЦИИ – А ОСНОВОЙ СИМВОЛИЧЕСКОГО ПЛАТФОРМЫ

Установка контактной информации государственных органов и организаций.

Для падения «соколиной утлы» из дна, срочной социальной и кислородной помощи в Центре «Верес» работают мобильная бригада. Её задача — machen машины быстрее представить жизни инвалидов специальными услугами нуждающихся граждан. Выезд мобильной бригады осуществляется на основании заявок, присыпавших от граждан при непосредственном обращении или по телефону горячей линии.

В 2018 году в наиболее институционально развитых субъектах России отмечается обострение предмета на первой необходимости и предупреждения избирков.

Данные услуги предоставляются на платной основе, ее стоимость можно узнать на официальном сайте учреждения [www.mnsu.ru](http://www.mnsu.ru), по телефону горячей линии 8-1495-548-42-90, в любое время приема граждан АдмСУ.